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РОЗРОБКА РЕКЛАМНОГО РОЛИКА ДЛЯ ХУДОЖНЬОЇ СТУДІЇ 

 З МЕТОЮ ЗАЛУЧЕННЯ КЛІЄНТІВ 

 

Вступ. В умовах високої конкуренції на ринку мистецьких послуг та зростаючої 

значущості візуального контенту, художні студії потребують ефективних інструментів для 

залучення клієнтів та формування сильного бренду. Особливо важливим є використання 

сучасних цифрових інструментів, таких як рекламні ролики, які здатні швидко та яскраво 

донести цінності та унікальні особливості художньої студії до потенційних клієнтів. 

Рекламний ролик є одним з найпотужніших засобів комунікації, здатним передати атмосферу, 

продемонструвати процес творчості та емоційно залучити потенційну аудиторію. Проблема 

полягає у розробці такого рекламного продукту, який би не лише інформативно представляв 

послуги художньої студії, але й відображав її унікальну філософію, підкреслював креативний 

підхід та ефективно інтегрував елементи фірмового стилю, зокрема анімований логотип.  

Мета цієї роботи полягає в розробці ефективного рекламного ролику, який максимально 

зацікавить цільову аудиторію художньої студії та сприятиме залученню нових клієнтів. При 

цьому важливо враховувати особливості цільової аудиторії, сучасні тренди відеореклами та 

принципи ефективної презентації творчого процесу і результату. Реалізація цієї мети дозволить 

збільшити впізнаваність студії, підвищити лояльність існуючих клієнтів та залучити нових 

відвідувачів, що у підсумку сприятиме розширенню її популярності та успішності на ринку 

мистецьких послуг. 
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Виклад основного матеріалу. Розробка ефективного рекламного ролику починається із 

детального аналізу цільової аудиторії та визначення ключових повідомлень, що мають бути 

донесені до потенційних клієнтів.  

Одним з головних елементів успішного ролику є його концепція — ідея, представлені 

візуальні образи та сценарій, що передають унікальність художньої студії. Візуальний ряд має 

бути яскравим, оригінальним і послідовним, щоб привертати увагу і запам’ятовуватися. 

Важливе значення має використання кольорів, композиції та динаміки монтажу для створення 

потрібної атмосфери — натхнення, творчості, професіоналізму. 

Важливим кроком є підбір музичного супроводу та голосу диктора (за потреби), які 

повинні підсилювати емоційне навантаження ролика. Модернізація й інтеграція сучасних 

трендів відеомистецтва, таких як рухливі графіки та короткі креативні ефекти, зроблять ролик 

більш динамічним і сучасним. 

Ще одним важливим аспектом є врахування платформи розміщення ролика — для 

соціальних мереж, сайтів або телевізійної реклами характерні різні вимоги до формату та 

стилю подання інформації. Залежно від обраного майданчику, сценарій і монтаж потрібно 

підкоригувати для досягнення максимального ефекту. 

Ретельне опрацювання сценарію, візуального стилю і технічних характеристик реклами 

дозволить створити відео, яке не лише зацікавить потенційних клієнтів, а й створить 

позитивний образ студії, сприятиме формуванню довіри та залученню нових відвідувачів. 

Враховуючи все вище перераховане, розробка рекламного ролика для художньої студії 

була структурована за чотирма основними етапами, що забезпечують комплексний підхід від 

ідеї до реалізації та оцінки [1, 2]. 

1. Підготовчий етап. На цьому етапі ключовим було глибоке розуміння цілей 

рекламного ролика, специфіки художньої студії та її цільової аудиторії. Було проведено аналіз 

конкурентного середовища для виявлення унікальних переваг студії. Визначено основне 

повідомлення ролика: демонстрація творчого процесу, атмосфери натхнення та якісних 

художніх матеріалів, що використовуються в студії. Також було сформульовано вимоги до 

кінцевого продукту: 30-секундний відеоролик, що поєднує зйомку реального процесу 

створення картини з використанням футажів для демонстрації планів постановки камери та 

фінальну анімацію логотипу. Настрій ролика – креативний, художній, з динамічно спокійною 

музикою. 

2. Розробка концепції ролика базувалася на ідеї занурення глядача в атмосферу 

творчості. Сценарій передбачав послідовний показ етапів: підготовка художніх матеріалів 

(фарби, пензлі, полотно), процес нанесення перших мазків, розвиток картини, і фінальний кадр 

з готовою роботою та появою анімованого логотипу студії. Було вирішено використовувати 

футажі для демонстрації різних ракурсів та планів камери, що додасть динаміки та 

професіоналізму візуальному ряду. Стилістика відео – сучасна, естетично приваблива, що 

підкреслює художній напрямок студії. Музичний супровід підбирався для створення 

відповідного настрою – динамічно спокійний, що надихає. 

3. Виробничий етап включав безпосередню реалізацію задуманого. Для демонстрації 

планів постановки камери та збагачення візуального ряду було підібрано відповідні футажі, 

які гармонійно інтегрувалися в загальну канву ролика. 

Весь матеріал монтувався в програмі Adobe Premiere Pro. Було здійснено нарізку кадрів, 

корекцію кольору для досягнення єдиної стилістики, додавання переходів та титрів. Особливу 

увагу приділено ритму монтажу, щоб він відповідав динаміці музичного супроводу. 

Анімований логотип художньої студії було інтегровано в фінальну частину ролика, 

забезпечуючи логічне завершення та брендування [3]. 

4. Впровадження та оцінка. Після завершення виробництва було розроблено план 

впровадження ролика. Основними каналами розповсюдження визначено соціальні мережі 

(Instagram, Facebook, YouTube) та веб-сайт студії. Передбачалося використання таргетованої 

реклами для охоплення цільової аудиторії. Оцінка ефективності мала проводитися за такими 

показниками, як кількість переглядів, рівень залученості (лайки, коментарі, поширення), 
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переходи на сайт та кількість запитів на послуги студії. Було закладено можливість 

коригування стратегії просування на основі отриманих даних [1, 2]. 

Загальний час на розробку та виробництво ролика оцінювався в 5-6 тижнів, включаючи 

підготовку, зйомку, монтаж та фіналізацію. Ресурсна база включала наявне знімальне та 

монтажне обладнання, програмне забезпечення Adobe Premiere Pro [3]. 

Підсумовуючи, можна стверджувати, що комплексний підхід до створення рекламного 

ролика з урахуванням індивідуальних аспектів цільової аудиторії і сучасних відеорекламних 

трендів є ключовим фактором успіху в просуванні художньої студії. Правильна стратегія 

дозволить не лише привертати увагу, а й формувати довготривалий емоційний зв’язок між 

брендом і його потенційними клієнтами. 

Висновки. Розробка рекламного ролика для художньої студії на основі детального плану, 

що охоплює підготовчий, концептуальний, виробничий етапи та планування впровадження, є 

ефективним підходом до створення якісного маркетингового інструменту. Використання 

професійного обладнання та програмного забезпечення, дозволило реалізувати творчий задум 

на високому технічному рівні. Інтеграція анімованого логотипу та демонстрація процесу 

створення картини з використанням художніх матеріалів сприяють формуванню позитивного 

іміджу студії та залученню цільової аудиторії. 
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РОЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

В РОЗВИТКУ АЛГОРИТМІЧНОГО МИСЛЕННЯ УЧНІВ 

 

Вступ. У сучасному освітньому просторі інформатика відіграє провідну роль у 

формуванні ключових компетентностей майбутнього. Алгоритмічне мислення – це не просто 

навичка написання програм, а здатність структурувати процеси, аналізувати інформацію та 

знаходити оптимальні рішення. В умовах швидкого розвитку цифрових технологій штучний 

інтелект (ШІ) стає важливим інструментом для підтримки освітнього процесу, особливо в 

частині розвитку когнітивних навичок у здобувачів освіти [1]. 
Виклад основного матеріалу. Алгоритмічне мислення є основною складовою 

сучасного технологічного мислення. У процесі навчання інформатики воно проявляється 

через здатність учнів формулювати задачі, логічно мислити, розробляти послідовності дій для 

досягнення мети. Впровадження ШІ дозволяє змінити підхід до вивчення таких складних тем, 

як алгоритмізація, структури даних, програмування та моделювання [2]. 

Однією з ключових переваг ШІ є можливість надавати індивідуалізовану підтримку 

учню [3, 6]. Завдяки технологіям машинного навчання, ШІ здатен виявляти слабкі місця в 

розумінні матеріалу, адаптувати рівень складності задач, формувати рекомендації щодо 
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